Ophimisalkion

2.10.14 On construit une boite rectangulaire sans couvercle en découpant gquatre carrés
aux coins dune feaille de carton mesuramt 32 cm sur 20 cm et en relevant ensuite les

rectangles latéranx. Quelle doit &tre la dimension du carrd enlevé pour obtenir la boite de
e e S )
volitne maximal
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2.10.12 Parmi tous les rectangles dont le périmétre est fgal 4 4 m, quel est celut qui a
TRy o
la plus grande surlace !
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2.10.13 Une feuille rectansulaire doit contenir 392 cm .£I1 texte imprimd. Les margs
upérienre et inférieure doivent &re de 2 om chacune ; les marges latérales de 1 cm chacune.
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Didterminer les dimensions de la Feaille wieessitant le moins de papies
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